



Sobota 20. září od 17:00, Divadlo Tramtárie

O PRAČLOVÍČKOVI

Báječný výlet do světa dinosaurů, dinosauric, ptakoještěřů a ptakoještěrek. Trochu poučné, ale hlavně pořádně veselé vyprávění o tom, jak pračlovíček postavil první domeček, jak musel objevit, k čemu je dobrý oheň, jak vyžrál nad tyranosaurem a jak zjistil, že ve dvou jde všechno lépe.

Sobota 18. října od 17:00, Divadlo Scéna Zlín

RÁKOSNÍČEK A JEHO RYBNÍK

Za mlhou hustou tak, že by se dala krájet je rybníček Brčálník. Na první pohled vám může připadat docela obyčejný, ale už na ten druhý zjistíte, že se v něm dějí podivuhodné věci. Bydlí tam totiž Rákosníček. Roztomilý zelený skřítek sršící nápady. Vyražte s námi do jeho světa, plného hravosti, humoru a písniček, vyražte s námi za Rákosníčkem.



Pondělí 3. listopadu od 18:00, Umělecká agentura Petra Kubce

PLECHA A NEPLECHA V LESE

Každý správný kamarád, pohádky má taky rád. Proto se v tomto představení vypravíme s dětmi do lesa a budeme si povídat o stromech, květinách, o vodě a hlavně o zvířátkách. Můžeme v lese potkat strašidla nebo jen lesní zvířátka? To třeba ježek umí udělat pěkný rámus. Jak se zvířátka chystají na zimu a jak to vypadá, když se probudí ze zimního spánku? Pokud jdeme na houby, musíme si dát pozor na ty jedovaté! Zaspíváme mnoho krásných písniček a také pozveme děti, aby nám pomáhaly hledat, co se to vše v lese děje.



Středa 10. prosince od 17:00, Agentura HP Praha

O PRINCEZNĚ, LUCIÁŠOVI A MAKOVÝCH BUCHTÁCH

Pohádka vypráví o princezně, která by se ráda vdávala, o čertovi Luciášovi, a o tom, co se všechno stane, když se spolu setkají. Zvítězí peklo nebo láska? Veselá pohádka s písničkami v sobě ukrývá ponaučení o tom, že i malý čin a laskavá mysl, spolu s vírou v kouzelné proměny, umí dělat opravdové zázraky.



Úterý 20. ledna od 17 hodin, Divadlo Kapsa Andělská Hora

O SNĚHURCE

Jedna z nejstarších německých renesančních pohádek vás zavede do smutného království a bude vám povídat o zlé královně i o Sněhurce, také o jednom užvaněném zrcadle, dvou rozpustilých stromech a hlavně sedmi malých mužičcích.



Cena 300 Kč. Při koupi dvou a více abonentek, abonentka pro doprovod zdarma.

Prodej bude zahájen 9. září od 14.00 v Turistickém informačním centru na Betlémě.

Více na www.mfc-hlinsko.cz